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Casa Atraddis tiene el honor de presentar su quinta subasta. En esta ocasión 

tendremos varias monedas de México Siglo XX en alta condición, así como una 

gran colección formada durante 21 años de las subastas del Mundo de la Moneda  

En la sección de Billetes se ofertan piezas tanto bancarias, revolucionarias y del 

Banco de México. 

Finalmente nos es grato ofrecer una prueba de una de las piezas con más baja 

emisión de todo México Siglo XX, nos referimos a la moneda de 5 pesos de 1983. 

 

Esperamos que esta subasta sea de su agrado.  

 

 

Muchas gracias, 

Casa Atraddis  
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CONDICIONES DE SUBASTA 

1.- Esta es una subasta por correo electrónico (info@casaatraddis.com) y por Facebook en la siguiente 

dirección Grupos: Subastas Casa Atraddis 

https://www.facebook.com/groups/389105404589024/?fref=ts  

Se recomienda agregar como “amigos” dentro de Facebook a un servidor si se desea ofertar 

directamente, ya que el álbum donde se encuentra la información no es “público”. La forma de ofertar 

por correo es mediante el llenado del “Formato para Ofertas Por Correo Electrónico”,enviándolo al 

correo electrónico arriba indicado. La manera de ofertar por Facebook es abriendo la fotografía del lote 

de interés y a manera de “comentario” indicar la puja ofertada. La sección donde se encuentran las 

imágenes de cada lote es la siguiente. El link directo es: 

https://www.facebook.com/media/set/?set=oa.480207612145469&type=1  

 (Si no cuenta con un perfil en Facebook, por correo electrónico se pueden solicitar y recibir las 

imágenes de todos los lotes que usted necesite, así como resolver todas las dudas e inquietudes 

generadas por esta subasta, o bien, en este link se pueden observar las imágenes de todos los lotes de la 

subasta) http://casaatraddis.mozello.es/galeria/ 

2. – Las ofertas por correo se recibirán como límitehasta las 13:00 horas del mismo día en que se 

subaste la pieza de su interés, no se aceptarán ofertas por correo electrónico fuera de ese horario. Por 

Facebook y directamente en el lote, las ofertas serán válidas mientras no se haya cerrado y adjudicado 

el lote. En cualquier momento, por correo electrónico, se puede solicitar a Casa Atraddis la información 

sobre las pujas recibidas por los lotes de interés. 

3.- Los lotes se subastaran en secciones de 65 lotes por día empezando el día lunes 11 de mayo con el 

lote 1 y terminando el viernes 15 de mayo con el lote 319. El día lunes 11 de a las 8:00 de la noche (hora 

Facebook), se abrirá cada lote en el álbum de Facebook arriba indicado con la puja más alta recibida ya 

sea en correo electrónico o en Facebook. Un servidor representara las “pujas recibidas por correo” y 

ofertará por ellos contra los participantes que lo hagan directamente en la página, teniendo prioridad 

las pujas recibidas por correo electrónico. Una vez que ya no se mejore la última oferta más alta, se 

procederá a dar tres advertencias con un lapso de 30-60 segundos cada una; si al finalizar no se ha 

mejorado la oferta, el lote será adjudicado a la oferta más alta. Una vez adjudicado se procederá a abrir 

el lote siguiente. No se aceptan ofertas de ningún tipo una vez cerrado y adjudicado cada lote. 

Para evitar cualquier contratiempo, se recomienda mandar sus ofertas por correo o directamente en 

Facebook con la debida anticipación 

Los lotes se subastaran de acuerdo al siguiente horario 

 Lunes 11 de mayo a las 8:00 PM. Comienza con el lote 1 y termina con el 65. Tardando 

aproximadamente 2 minutos por lote 

https://www.facebook.com/groups/389105404589024/?fref=ts
https://www.facebook.com/media/set/?set=oa.480207612145469&type=1
http://casaatraddis.mozello.es/galeria/
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 Martes 12 de mayo a las 8:00 de la noche. Comienza con el lote 66 y termina con el lote 125. 

Tardando aproximadamente 2 minutos por lote. 

 Miércoles 13 de mayo a las 8:00 de la noche. Comienza con el lote 126  y termina con el lote 

190. Tardando aproximadamente 2 minutos por lote. 

 Jueves 14 de mayo a las 8:00 de la noche. Comienza con el lote 191 y termina con el lote 255. 

Tardando aproximadamente 2 minutos por lote. 

 Viernes 15 de agosto a las 8:00 de la noche. Comienza con el lote 256 y termina con el lote 319. 

Tardando aproximadamente 2 minutos por lote. 

4.- Cuando se reciban dos o más ofertas por el mismo lote por correo electrónico, el lote abrirá no con la 

oferta más alta, sino con el resultado de aumentarle a la segunda oferta cuando mucho un 10%. Es 

decir, si por un lote se recibiera, como ejemplo, una oferta de $1,000 y otra de $1,500, el lote se abrirá 

con la oferta de $1,100 (y directamente en Facebook al momento de adjudicar el lote, el que ofertó 

$1,500 todavía tendrá un “colchón” de hasta 400 pesos, teniendo ventaja hasta que se reciba una oferta 

mayor). En caso de empate, tendrá ventaja la primera oferta recibida. 

5.-Todas las ofertas son en Pesos Mexicanos. Los precios indicados al final de cada lote son los precios 

de salida y no se aceptarán ofertas menores a los mismos. Cada lote será vendido al mayor postor. 

6.- Nos reservamos el derecho de aceptar o rechazar ofertas. No se aceptan ofertas sin límite. 

El incremento en Las pujas (ofertas) será de acuerdo a la siguiente tabla: 

Cuando la oferta máxima sea de entre $1.00 y hasta $49.00 el incremento mínimo será de $2.00 

Cuando la oferta máxima sea de entre $50.00 y hasta $199.00 el incremento mínimo será de $5.00 

Cuando la oferta máxima sea de por lo menos $200.00 el incremento mínimo será de $10.00 

7.- Se garantiza la autenticidad de todas las piezas ofrecidas, con excepción de cuando se indique lo 

contrario. 

8.- Se recomienda revisar cuidadosamente las ofertas enviadas ya que no podemos hacernos 

responsables de los errores que en ellas hayan. 

9.- Sólo se aceptarán devoluciones cuando se demuestre que Casa Atraddis incurrió en un error, el lapso 

para hacer algún reclamo por devolución no podrá ser mayor a 30 días naturales a partir del cierre de la 

subasta. 

10.- Sólo se reciben pagos en efectivo o por transferencias/depósitos bancarios en Bancomer (y donde 

se reciban pagos de este banco, como son OXXO, Soriana, etc). Las entregas personales pueden 

realizarse El día lunes 18 de mayo en el centro del DF (Torre Latinoamericana, o Sanborns de los 

Azulejos) entre las 1:00 Pm y las 4:00 PM,. En ningún caso se podrá exceder de 15 días naturales para 

concretar el pago. Las entregas se realizarán una vez acreditado el pago. Los envíos por mensajería 

podrán ser por Correos de México de forma certificada con un costo de 58 pesos con un tiempo de 
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entrega de hasta 7 días hábiles según políticas de esa empresa, o por Estafeta con un costo de 125 pesos 

con un tiempo de entrega de hasta 3 días hábiles. No nos hacemos responsables por perdidas parciales, 

totales o maltrato de cualquier envió, sin embargo nunca hemos tenido ningún problema o dificultad 

con los dos servicios de mensajería indicados. 

11.- Esta subasta se entiende entre partes honorables, si algún participante no se hace responsable de 

sus pujas, y no existen causas de fuerza mayor, ya no participará en las futuras subastas, ofertas y ventas 

que realice Casa Atraddis. Para una mayor tranquilidad de los que no conozcan la reputación de Casa 

Atraddis, en este link podrán comprobar todos los comentarios que se han realizado por las ventas que 

se han tenido en Mercadolibre 

http://www.mercadolibre.com.mx/jm/profile?act=recibidas&tipo=L&oper=B&orden=1&RP2=Y 

 

12.- El sólo hecho de participar en la subasta, presupone el consentimiento y completo acuerdo con 

estas condiciones. 

 

Para encontrar ésta y futuras subastas, así como la lista de precios realizados puede visitar nuestro sitio 

WEB 

http://www.casaatraddis.com 

 

 

EN ESTA SUBASTA NO HAY COMISIÓN DE NINGÍN TIPO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mercadolibre.com.mx/jm/profile?act=recibidas&tipo=L&oper=B&orden=1&RP2=Y
http://www.casaatraddis.com/
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Formato para ofertas por correo electrónico 

 

Lote Oferta 
Mínima 

Oferta 
Máxima 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

En beneficio del participante, las ofertas máximas no se utilizarán a menos que sea estrictamente 

necesario 

 

Lote Oferta 
Mínima 

Oferta 
Máxima 
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LIBROS 

Lote 1: Colección De 37 Subastas Del Mundo De La Moneda, Desde El Número 1 En Julio De 1994, 

Hasta Marzo De 2015. Increíble acumulación lograda a lo largo de más de 20 años. Faltan menos De 10 

catálogos para tener toda la serie completa. Muy Difícil De Conseguir! Todos en perfecto estado, salvo 

uno. Todos incluyen sus listas de precios realizados salvo en los 3 casos que no se realizaron. Hoy en día, 

ni siquiera en el Mundo de la Moneda tienen las listas de precios realizados ya que perdieron mucha 

información. Condición: Unc. Muy Escaso. Precio estimado entre $3,500.00  y  $5,000.00               Precio 

de arranque: $2,500.00 

 

BILLETES 

 

 

 

 

 

Lote 2: 25 Centavos, El Banco Mexicano, Chihuahua 1888, rotura en margen central superior, reparada. 

BK-CHI-32. Condición: Good/Vg. Escaso. 5.5 X 11 CM. Precio estimado entre $600.00  y  $700.00               

Precio de arranque: $500.00 

Lote 3: 10 Pesos, El Banco Minero, Chihuahua. BK-CHI-93. Condición: F+. Común. 8 X 18.4 CM. Precio 

estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 4: 5 Pesos, Tesorería General Del Estado, Chihuahua, dos perforaciones de cancelación 10-12-

1913, sábana de villa. MI-CHI-20.3. Condición: Vg. Ligeramente Escaso. 9 X 17 CM. Precio estimado 

entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 5: 50 Pesos Tesorería General Del Estado, Chihuahua márgenes dañados. MI-CHI-30. Condición: 

Poor. Ligeramente Escaso. 10 x 20.6 CM. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de 

arranque: $400.00 
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Lote 6: 1 Peso, Compañía Minera Uruachic, Chihuahua, Sin Firmas muy atractivo! PR-CHI-28. Condición: 

Unc. Escaso. 8 X 18.5 CM. Precio estimado entre $2,000.00  y  $2,500.00               Precio de arranque: 

$2,000.00 

 

 

 

 

 

Lote 7: 50 Pesos, Gobierno Constitucionalista De México, Coahuila 28-mayo-1913, esta serie está 

considerada como la primer emisión revolucionaria. MI-COA-9. Condición: Unc. Escaso. 8 X 19 CM. 

Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 8: Vale Provisional Por Un Peso, Compañía Minera La Constancia, Saltillo, Coahuila. 31-oct-1916. 

PI-COA-3.64. Condición: F/Vf. Escaso. 9.2 X 10.7 CM. Precio estimado entre $1,500.00  y  $1,750.00               

Precio de arranque: $1,500.00 

 

 

 

 

 

Lote 9: 10 Pesos, Nacional Monte De Piedad, Distrito Federal, Sin Firmas resello "recuerdo de nacional 

monte de piedad" serie siempre en gran demanda. PR-DF-32. Condición: Xf+. Ligeramente Escaso. 7.8 X 

18.4 CM. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 
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Lote 10: 1 Peso, El Banco Nacional De México, Distrito Federal 6-dic-1913, condición superior al 

promedio. BK-DF-142. Condición: Vg/Fine. Común. 7 X 15.3 CM. Precio estimado entre $125.00  y  

$150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 11: 2 Pesos, El Banco Nacional De México, Distrito Federal 6-dic-1913, condición superior al 

promedio. BK-DF-152. Condición: Vg/Fine. Común. 7 X 15.3 CM. Precio estimado entre $125.00  y  

$150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 12: 5 Pesos, El Banco Nacional De México, Distrito Federal 01-oct-1912, condición superior al 

promedio. BK-DF-162. Condición: Fine. Común. 7 X 15.3 CM. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               

Precio de arranque: $150.00 

Lote 13: 10 Pesos, El Banco Nacional De México, Distrito Federal 01-oct-1912, condición superior al 

promedio. BK-DF-162. Condición: Vf. Común. 8.1 X 18.5 CM. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               

Precio de arranque: $250.00 

Lote 14: 20 Pesos El Banco Nacional De México. BK-DF-274. Condición: Good+. Escaso. 8.1 X 18.4 CM. 

Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 15: 10 Piezas En Lote, Cartoncitos De 20 Centavos Gobierno Provisional De México condiciones 

desde vf hasta unc. MI-DF-3. Condición: Xf. Muy Común. 3.2 X 5.7 CM. Precio estimado entre $150.00  y  

$200.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 16: 5 Pesos, República Mexicana Gobierno Constitucionalista. SI-DF-5. Condición: Xf/Au. Común. 

7 X 13.9 CM. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 17: 10 Pesos, República Mexicana Gobierno Constitucionalista. SI-DF-6. Condición: F/Vf. Común. 7 

X 15.3 CM. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 18: 20 Pesos, República Mexicana Gobierno Constitucionalista. Márgenes recortados. SI-DF-7. 

Condición: Fine. Común. 7.6 X 15.2 CM. Precio estimado entre $180.00  y  $200.00               Precio de 

arranque: $180.00 

 

 

 

 

 

Lote 19: Bono Al Portador, Un Peso, Durango, Segunda Serie. Sin diurex en reverso como es común 

encontrarlos! SI-DUR-7. Condición: Vg. Escaso. 7.1 x 12.1 cm. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               

Precio de arranque: $250.00 



 

Casa Atraddis                            10 
 

Lote 20: Cooperativa De Transporte Urbano "Lázaro Cárdenas" Valor Un Peso, Tlahualilo, Durango 

pasaje no catalogado, posiblemente de los años 60's. Condición: Xf. Escaso. 6.9 x 5 cm. Precio estimado 

entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $50.00 

 

 

 

 

 

Lote 21: 3 Centavos, El Centro Mercantil, Basilio Ramírez, Valle De Santiago, Guanajuato pequeño 

cartoncito con denominación muy inusual. PI-GUA-29. Condición: Unc. Escaso. 3 X 5.5 CM. Precio 

estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 22: 1 Centavo Tesorería Municipal De Guanajuato. SI-GUA-61. Condición: Good. Escaso. 2.3 X 5.4 

CM. Precio estimado entre $200.00  y  $200.00               Precio de arranque: $200.00 

 

 

 

 

Lote 23: 10 Pesos, El Banco De Jalisco. BK-JAL-26. Condición: Vg. Escaso. 8.2 X 18.1 CM. Precio estimado 

entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $850.00 

 

 

 

 

 

Lote 24: 20 Pesos, El Banco De Jalisco, Cinta En Márgenes Centrales Sin Afectar Diseño. BK-JAL-33. 

Condición: Good/Vg. Escaso. 8.1 X 18.5 CM. Precio estimado entre $900.00  y  $1,000.00               Precio 

de arranque: $800.00 
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Lote 25: 1 Peso Ejército Constitucionalista Jalisco perfecto estado en este papel corriente y muy 

delgado. SI-JAL-22. Condición: Unc. Escaso. 8 X 18.2 CM. Precio estimado entre $385.00  y  $400.00               

Precio de arranque: $385.00 

Lote 26: 5 Centavos, Ejército Villista, Concepción De Buenos Aires, Jalisco. MI-JAL-30. Condición: Vf+. 

Ligeramente Escaso. 3.4 X 6.3 CM. Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de 

arranque: $225.00 

Lote 27: 5 Centavos El Oro Mining & Railway, Estado De Mex. PI-MEX-6.5. Condición: Unc. Común. 5.6 

X 10.3 CM. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 28: 10 Centavos El Oro Mining & Railway, Estado De Méx segunda denominación más escasa de 

esta serie. PI-MEX-6.6. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 5.6 X 10.3 CM. Precio estimado entre 

$150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 29: 25 Centavos El Oro Mining & Railway, Estado De Méx denominación más escasa de esta serie. 

PI-MEX-6.7. Condición: Unc. Escaso. 5.6 X 10.3 CM. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $200.00 

Lote 30: 50 Centavos El Oro Mining & Railway, Estado De Méx. PI-MEX-6.8. Condición: Unc. 

Ligeramente Escaso. 5.6 X 10.3 CM. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de 

arranque: $150.00 

Lote 31: 1 Peso El Oro Mining & Railway, Estado De Méx. PI-MEX-6.9. Condición: Unc. Ligeramente 

Escaso. 5.6 X 10.3 CM. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 32: 50 Centavos, Gobierno Provisional De Michoacán. SI-MIC-12. Condición: Vg. Común. 3.2 X 5.4 

CM. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

 

 

 

 

 

Lote 33: 10 Centavos, El Comercio De Zamora, Michoacán 1-jul-1916, cartoncito. PI-MIC-122. 

Condición: Vf+. Escaso. 2.8 X 5.5 CM. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de 

arranque: $1,000.00 

Lote 34: 2 Pesos, Gobierno Convencionista De México, Cuernavaca Morelos difícil en esta condición 

siendo un papel muy delgado y corriente. SI-MOR-15. Condición: Au/Unc. Ligeramente Escaso. 8.5 X 

19.2 CM. Precio estimado entre $300.00  y  $300.00               Precio de arranque: $275.00 
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Lote 35: 1 Centavo Nuevo León. SI-NUE-3. Condición: Vf. Común. 2.1 X 5.2 CM. Precio estimado entre 

$300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

 

 

 

 

 

Lote 36: 20 Pesos, La Tesorería General Estado De Oaxaca, Impreso En Tela curiosa y única pieza 

conocida que fue realizada sobre tela. SI-OAX-19. Condición: F+. Escaso. 6.9 x 15.7 cm. Precio estimado 

entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 37: 5 Pesos El Banco Oriental De México, Puebla, Sin Fecha!! BK-PUE-11. Condición: Vg/Fine. 

Escaso. 8 X 18.2 CM. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

 

 

 

 

 

Lote 38: 100 Pesos, El Banco Oriental De México, Puebla. Pequeños Agujeritos De Polilla. BK-PUE-49. 

Condición: Vf/Xf. Escaso. 8.1 X 18.2 CM. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio 

de arranque: $1,000.00 

Lote 39: 50 Pesos, El Banco De Sonora, Saldo Bancario. Sin firmas. BK-SON-19. Condición: Xf/Au. 

Ligeramente Escaso. 8.1 X 18.4 CM. Precio estimado entre $700.00  y  $750.00               Precio de 

arranque: $600.00 

Lote 40: 4 Piezas En Lote, 10, 50 Centavos, 1 Y 2 Pesos La Tesorería De La Federación, Guaymas 

Sonora. SI-SON-4,5,6,7. Condición: Vf/Xf. Común. 6.4 x 11.6 cm. Precio estimado entre $400.00  y  

$400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 41: 1 Peso, El Estado De Sonora, 3Ra Serie. Margen central superior con roturas reparadas. SI-SON-

17.4. Condición: Au. Ligeramente Escaso. 7.2 X 16.5 CM. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote 42: 5 Pesos El Banco De Tamaulipas, Con Firmas. Atractivo. BK-TAM-5. Condición: Vf. Ligeramente 

Escaso. 8 X 18.3 CM. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $675.00 
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Lote 43: 5 Pesos El Banco De Tamaulipas Sin Firmas. BK-TAM-7. Condición: Unc. Común. 8.2 X 18.3 CM. 

Precio estimado entre $150.00  y  $185.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 44: 20 Pesos, El Banco De Tamaulipas, saldo bancario ya casi no se ve esta denominación a la venta 

tan fácilmente a comparación de otras de la misma serie. BK-TAM-17. Condición: Vf+. Ligeramente 

Escaso. 8.1 X 18.2 CM. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 45: 3 Piezas En Lote, 5, 10 Y 20 Centavos, Gobierno Constitucionalista, Veracruz. Complicado 

encontrarlos en alta condición. MI-VER-11,12 Y 13. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escaso. 3 X 5.5 CM. 

Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 46: Especímenes De Los Bonos De 50, 100, 200 Y 500 Pesos De La Preconvención Numismática De 

Veracruz Octubre 2014. Se autorizaron un total de 50 juegos, quemándose los no vendidos por lo que 

actualmente es muy complicado conseguir el juego completo. Gran oportunidad de hacerse de este 

juego de la más joven sociedad numismática registrada. NO CATALOGADOS. Condición: Unc. Escaso. 9.1 

X 19.3 CM. Precio estimado entre $850.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 47: 50 Pesos Sr. Don Benito Aznar S, Yucatán. PR-YUC-8. Condición: Unc. Escaso. 8 X 17.9 CM. 

Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $685.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 48: 50 Pesos Sr. Don Benito Aznar S, Yucatán Con Talón!! es muy complicado encontrar alguna 

pieza de esta serie con talón. PR-YUC-9. Condición: Au/Unc. Muy Escaso. 8 X 26.5 CM. Precio estimado 

entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,250.00 

 

 

 

 

 

Lote 49: Vale Por Un Pasaje, Compañía De Tranvías De Mérida. PI-YUC-30. Condición: Unc. Escaso. 2.4 

X 5.2 CM. Precio estimado entre $750.00  y  $850.00               Precio de arranque: $750.00 
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Lote 50: 20 Centavos El Comercio De Zacatecas. PI-ZAC-7. Condición: Unc. Escaso. 6.7 X 13.5 CM. Precio 

estimado entre $650.00  y  $700.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 51: 10 Centavos, Carreteras Del Estado De Zacatecas. PT-ZAC-2. Condición: Vf/Xf. Escaso. 6.9 X 

13.5 CM. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $475.00 

 

 

 

 

 

Lote 52: 10 Pesos El Banco De Zacatecas, Con Firmas, Grafiti Y Dos Manchas. BK-ZAC-15. Condición: F+. 

Escaso. 8 X 18.5 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

 

BILLETES DE BANCO DE ME XICO 

Lote 53: 5 Pesos Banco De México Serie H, "Anchos" 7 Marzo 1934. DD-7. Condición: Good/Vg. Escaso. 

8.3 X 17.9 CM. Precio estimado entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: $600.00 

 

 

 

 

 

Lote 54: 100 Pesos, Banco De México, Serie P, "Segunda Serie" 22 Nov 1942 actualmente muy escaso 

de conseguir. DD-67. Condición: Vg. 6.6 X 15.9 CM. Precio estimado entre $3,000.00  y  $3,500.00               

Precio de arranque: $2,900.00 
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Lote 55: 1 Peso Banco De México Serie D las primeras letras de serie son muy buscadas y escasos, más 

en alta condición. DD-94. Condición: Unc. Escaso. 6.7 X 15.5 CM. Precio estimado entre $400.00  y  

$450.00               Precio de arranque: $400.00 

 

 

 

 

 

Lote 56: 100 Pesos El Banco De México, Serie S, 17-Ene-1945, Primera Serie De Esta Emisión muy 

escaso y buscado, esta serie comenzó con la serie s. DD-753. Condición: Vg. Escaso. 6.6 X 15.5 CM. 

Precio estimado entre $500.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 57: 5 Pesos, El Banco De México, Serie A, 1969 como tal muy buscado. DD-904. Condición: Au. 

Ligeramente Escaso. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $50.00  y  $75.00               Precio de arranque: 

$40.00 

Lote 58: 10 Pesos, El Banco De México, Serie A, 1969, ésta es la primer serie de billetes de banco de 

México realizados en nuestro país. DD-952. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escaso. 6.7 x 15.6 CM. Precio 

estimado entre $50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 59: 100 Pesos, El Banco De México Serie A!!, Subserie C, 1974 primer año y serie de esta famosa 

emisión. y como tal muy buscado. DD-1218. Condición: Au. Ligeramente Escaso. 6.7 x 15.6 CM. Precio 

estimado entre $75.00  y  $125.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 60: 500 Pesos, El Banco De México Serie A, Subserie A, 1979 con marca de agua, como tal muy 

escaso y buscado. DD-1227. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre 

$150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 61: 1000, Pesos, El Banco De México, Serie A, Subserie A, 1978 con marca de agua, como tal muy 

escaso y buscado. DD-1234. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre 

$150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 62: 2000, Pesos, El Banco De México, Serie A, Subserie F primer año y serie de esta famosa 

emisión, y como tal muy buscado. DD-1244. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 6.7 x 15.6 CM. Precio 

estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 63: 2000, Pesos, El Banco De México, Serie U quizá la serie a es más conseguible que las otras 

primeras letras, ya que difícilmente se guardaban en perfecto estado. DD-1244. Condición: Unc. 

Ligeramente Escaso. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de 

arranque: $100.00 
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Lote 64: 2000, Pesos, El Banco De México, Serie Z, quizá la serie a es más conseguible que las otras 

primeras letras, ya que difícilmente se guardaban en perfecto estado. DD-1244. Condición: Unc. 

Ligeramente Escaso. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de 

arranque: $100.00 

 

SIMILARES Y CONEXOS 

 

 

 

 

 

Lote 65: 20 Centavos, Sección Mexicana. Socorro Rojo Internacional muy interesante cupón de ayuda 

de México contra la España fascista, finales de los 30's, principios de los 40's. NO CATALOGADO. 

Condición: Unc. Escaso. 7.4 x 17 cm. Precio estimado entre $750.00  y  $1,000.00               Precio de 

arranque: $500.00 

 

MONEDAS DE LA COLONIA 

Lote 66: 1 Real Carlos Y Juana Om (O) Perforado. Condición: Good. Común. 25 MM  2.8 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $500.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 67: 1 Real Carlos Y Juana Om O, Resello "R". Perforada. Condición: Good/Vg. Común. 22 MM  2.65 

GR. Precio estimado entre $300.00  y  $500.00               Precio de arranque: $200.00 

 

 

 

 

 

 



 

Casa Atraddis                            17 
 

 

 

 

 

 

Lote 68: 4 Reales Carlos Y Juana M-G. Libre de corrosión, golpecito en canto. KM-018. Condición: F/Vf. 

Escaso. 31 MM  13.5 GR. Precio estimado entre $5,000.00  y  $5,500.00               Precio de arranque: 

$4,750.00 

Lote 69: 1/2 Real Macaco Carlos II. Condición: Good. Común. 1.8 MM  1.45 GR. Precio estimado entre 

$300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 70: 1/2 Real Macaco Felipe V, Monograma Y Cruz Completos. Condición: Vg. Común. 1.6 MM  1.64 

GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 71: 1 Real Macaco. Condición: Good. Común. 23 MM  2.2 GR. Precio estimado entre $300.00  y  

$350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 72: 1 Real Felipe II, Om F, Casi Redonda de todos los macacos, los de Felipe II son los más 

redondos, y en general de los más escasos, sólo tras los de Luis i. Condición: Vg/Fine. Ligeramente 

Escaso. 21 MM  3.2 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 73: 1/2 Real 1782 FF., Carlos IIII condición ligeramente arriba del promedio. KM-69.2. Condición: 

Vg. Ligeramente Escaso. 17 MM  1.5 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de 

arranque: $165.00 

Lote 74: 1/2 Real 1783 FF.,  Carlos III, Rasgos Completos, Atractiva condición arriba del promedio. KM-

69.2. Condición: F/Vf. Ligeramente Escaso. 18 MM  1.6 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               

Precio de arranque: $200.00 

Lote 75: 1/2 Real 1788 Fm, Carlos III. KM-69.2. Condición: Vg. Común. 18 MM  1.6 GR. Precio estimado 

entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 76: 1/2 Real 1809 Th, Fernando VII, Atractiva Pátina. KM-73. Condición: Fine. Común. 16 MM  1.7 

GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 77: 1/2 Real 1813, Hj, Fernando VII, Piquetitos En Campos, Ensayador Escaso!! KM-73. Condición: 

Vg+. Ligeramente Escaso. 17 MM  1.6 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de 

arranque: $100.00 

Lote 78: 1 Real 1805 Th, Carlos IIII. KM-81. Condición: Vg. Común. 20 MM  3 GR. Precio estimado entre 

$150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 
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Lote 79: 1/4 De Tlaco 1814, Fernando VII. KM-063. Condición: Good/Vg. Común. 20 MM  3 GR. Precio 

estimado entre $60.00  y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 80: 2/4 Senal (1/4 De Rea) 1815, Fernando VII, Cobre. KM-64. Condición: Good/Vg. Común. 27 

MM  6 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 81: 2/4 Senal (1/4 De Rea) 1816, Fernando VII, Cobre. KM-64. Condición: Good/Vg. Común. 27 

MM  6 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 82: 2/4 Senal (1/4 De Rea) 1821, Fernando VII, Cobre fecha escaso. KM-64. Condición: Good/Vg. 

Ligeramente Escaso. 27 MM  6 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de 

arranque: $50.00 

 

 

 

 

 

Lote 83: 8 Reales Mo 1808 Th, Carlos IIII Rayones En Busto defecto de cospel a las 7. KM-109. 

Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escaso. 40 MM  27 GR. Precio estimado entre $900.00  y  $1,000.00               

Precio de arranque: $800.00 

Lote 84: 8 Reales Sud 1813 Puntos En Denominación  ".8.R.". KM-234. Condición: Vf. Ligeramente 

Escaso. 35 MM  17 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $375.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 85: 8 Reales Do Mz Débil En Fecha. Independencia. KM-110.1. Condición: Good. Ligeramente 

Escaso. 40 MM  26.3 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 86: 1/8 De Real, Durango 1818. KM-61. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escaso. 23 MM  7 GR. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

 

SEGUNDO IMPERIO 

Lote 87: 1 Centavo (1864) Maximiliano debilidad en centros. KM-384. Condición: Fine. Ligeramente 

Escaso. 26 MM  9 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 88: 10 Centavos Mo 1864 Maximiliano. KM-386. Condición: Good. Común. 18 MM  2 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote 89: 1 Peso Maximiliano Mo 1866 Rayón En Busto. KM-389. Condición: Vf/Xf. Común. 37 MM  27 

GR. Precio estimado entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $775.00 

Lote 90: 1 Peso Maximiliano Mo 1867. KM-389. Condición: Vf+. Común. 38 MM  27 GR. Precio estimado 

entre $1,100.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $1,000.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 91: 1 Peso Maximiliano Pi 1866 centros con desgaste. KM-388.2. Condición: Vf. Ligeramente 

Escaso. 37 MM  27.1 GR. Precio estimado entre $2,250.00  y  $2,500.00               Precio de arranque: 

$2,200.00 

Lote 92: Medalla Napoleón III, Expedición De México, 1862-63, Plata Dorada, Dos Limadas. Condición: 

Vg. Ligeramente Escaso. 28 MM  14 GR. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de 

arranque: $300.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 93: Medalla Junta De Los Notables 1863 muy atractiva pátina ocre "oro viejo". GROVE-110B. 

Condición: Au. Ligeramente Escaso. 21 MM  3.5 GR. Precio estimado entre $600.00  y  $650.00               

Precio de arranque: $500.00 
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Lote 94: Maximiliano Y Carlota Emperadores, Reverso Con Calendario Azteca. 4 puntos de soldadura en 

canto como es usual en estas piezas que se cree fueron creadas para usarse como brazaletes. GROVE-

166B. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 30 MM  10.3 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               

Precio de arranque: $350.00 

Lote 95: Medalla Maximiliano 1866 Troquelada Sobre 5 Pesos Cuauhtémoc. Plata Dorada realizado por 

casa barón. NO CATALOGADO. Condición: Au. Común. 37 MM  29.6 gr. Precio estimado entre $650.00  y  

$700.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 96: Medalla Maximiliano 1864-1867 Retroquelación en cobre. Más escaso que la retroquelación en 

plata. NO CATALOGADO. Condición: Au. Ligeramente Escaso. 37 MM  29.6 gr. Precio estimado entre 

$750.00  y  $750.00               Precio de arranque: $750.00 

 

REPU BLICA SISTEMA DE REALES 

Lote 97: 1/4 Real Chihuahua 1846 Cobre. KM-341. Condición: Good/Vg. Común. 24 MM  5.5 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 98: 1/8 De Real Estado De Durango 1851, Cobre. KM-325. Condición: Vg. Ligeramente Escaso. 19 

MM  3.4 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 99: 1/16 De Real Departamento De Jalisco 1860. KM-316. Condición: Good/Vg. Ligeramente 

Escaso. 20 MM  4.6 GR. Precio estimado entre $180.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 100: 1/8 De Real San Luis Potosí 1831. KM-336. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escaso. 23 MM  

4.4 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 101: 1/4 De Real San Luis Potosí 1862 condición arriba del promedio. KM-360. Condición: Fine. 

Ligeramente Escaso. 27 MM  7.9 GR. Precio estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de 

arranque: $350.00 

Lote 102: 1/4 De Real San Luis Potosí 1867. KM-361. Condición: Fine. Ligeramente Escaso. 27 MM  8.4 

GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 
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Lote 103: 1/4 De Real Sinaloa 1856, Roturas De Cospel. KM 363. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 27 

MM  6.5 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 104: 1/4 De Real Sinaloa 1862, Con Verdigrís. KM 363. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 27 MM  

6.5 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 105: 1/4 De Real Sonora (1)833. KM-364. Condición: Vg. Común. 20 MM  3 GR. Precio estimado 

entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 106: 1/4 De Real Sonora 1835/3 sobrefecha escaso. KM-364. Condición: Vg. Ligeramente Escaso. 

20 MM  3 GR. Precio estimado entre $325.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 107: 1/8 Estado De Zacatecas 1830. KM-338. Condición: Vg. Común. 21 MM  3.9 GR. Precio 

estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 108: 1/8 Estado De Zacatecas 1846. KM-338. Condición: Good. Común. 22 MM  3.2 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 109: 1/8 Estado De Zacatecas 1852. KM-338. Condición: Good/Vg. Común. 22 MM  3.2 GR. Precio 

estimado entre $130.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 110: 1/4 Estado De Zacatecas 1858. KM-353. Condición: Vg. Común. 27 MM  6.5 GR. Precio 

estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 111: 1/4 Estado De Zacatecas 1862 limpiado en fecha. KM-353. Condición: Vg+. Común. 27 MM  

6.5 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 112: 1/4 De Real Mo 1829. Cobre, Cospel Grande! único año con este cospel de gran tamaño. KM-

357. Condición: Good. Ligeramente Escaso. 33 MM  13.6 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               

Precio de arranque: $350.00 

Lote 113: 1/4 De Real Mo 1829. Cobre, Cospel Chico primer año de esta serie, y como tal escaso. KM-

358. Condición: Good. Ligeramente Escaso. 27 MM  6.7 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               

Precio de arranque: $100.00 

Lote 114: 1/4 De Real Mo 1830. Cobre. Fuerte corrosión en reverso. KM-358. Condición: Good. Común. 

27 MM  6.7 GR. Precio estimado entre $30.00  y  $40.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 115: 1/4 De Real Mo 1831. Cobre. KM-358. Condición: Vg. Común. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $50.00  y  $50.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 116: 1/4 De Real Mo 1833. Cobre. KM-358. Condición: Vg. Común. 27 MM  6.7 GR. Precio 

estimado entre $50.00  y  $50.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 117: 1/4 De Real Mo 1834. Cobre. Fuerte troquelación en águila, golpe en canto. KM-358. 

Condición: F+. Común. 27 MM  6.9 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de 

arranque: $75.00 
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Lote 118: 1/4 De Real Mo 1835. Cobre. Limpiada. KM-358. Condición: Vg. Común. 27 MM  6.7 GR. 

Precio estimado entre $50.00  y  $50.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 119: 1/2 Real Mo 1839 Ml. KM-370.7. Condición: F+. Común. 17 MM  1.7 GR. Precio estimado 

entre $100.00  y  $135.00               Precio de arranque: $85.00 

Lote 120: 1/2 Real Zs 1848 Om. KM-370.11. Condición: Vf. Común. 17 MM  1.8 GR. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 121: 1 Real Do 1837 Rm, Año Escaso. KM-372.2. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escaso. 20 MM  

3.1 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 122: 1 Real Ga 1845 Jg. KM-372.4. Condición: Vg+. Común. 20 MM  3.2 GR. Precio estimado entre 

$100.00  y  $115.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 123: 1 Real Go 1829 Mj, Águila Grande. KM-372.6. Condición: Vg+. Común. 20 MM  3.2 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 124: 1 Real Zs 1835/5 Om, Sobrefecha No Catalogada. KM-372.10. Condición: Vg. Ligeramente 

Escaso. 20 MM  3.1 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 125: 2 Reales Go 1837 Pj. KM-374.8. Condición: Fine. Común. 27 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 126: 2 Reales Mo 1829 Jm. KM-374.10. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escaso. 27 MM  6.5 GR. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 127: 2 Reales Mo 1847 Rc Wide Date. KM-374.10. Condición: Vg. Ligeramente Escaso. 27 MM  6.6 

GR. Precio estimado entre $175.00  y  $175.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 128: 2 Reales Zs 1860/59 Mo. KM-374.12. Condición: Vg. Ligeramente Escaso. 27 MM  6.5 GR. 

Precio estimado entre $150.00  y  $165.00               Precio de arranque: $150.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 129: 8 Reales As 1893 Ml Talloncitos De Limpieza. KM-377. Condición: Xf. Ligeramente Escaso. 39 

MM  27 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $385.00 
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Lote 130: 8 Reales Do 1892 Jp. KM-377.4. Condición: Xf. Ligeramente Escaso. 39 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 131: 8 Reales Do 1894 Nd. KM-377.4. Condición: Xf. Ligeramente Escaso. 39 MM  26.9. Precio 

estimado entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 132: 8 Reales Ga 1891 Js. KM-377.6. Condición: Xf+. Ligeramente Escaso. 39 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $475.00               Precio de arranque: $425.00 

Lote 133: 8 Reales Ga 1893 Js. KM-377.6. Condición: Xf. Ligeramente Escaso. 39 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $475.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 134: 8 Reales Go 1841 Pj. Parcialmente Limpiada. KM-377.8. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 38 

MM  26.6 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 135: 8 Reales Go 1863 6/5 Yf. Parcialmente Limpiada. KM-377.8. Condición: Vf. Ligeramente 

Escaso. 38 MM  26.8 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 136: 8 Reales Mo 1863 Th, Rastros De Brillo. KM-377.10. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escaso. 38 

MM  27 GR. Precio estimado entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 137: 8 Reales Mo 1877 Mh. KM-377.10. Condición: Vf/Xf. Común. 38 MM  27 GR. Precio estimado 

entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 138: 8 Reales Mo 1887 Mh. KM-377.10. Condición: Xf. Común. 38 MM  27 GR. Precio estimado 

entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 139: 8 Reales Mo 1894 Am. KM-377.10. Condición: Xf. Común. 38 MM  27 GR. Precio estimado 

entre $400.00  y  $425.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 140: 8 Reales Oaxaca 1875 Ae, Marcas De Ajuste En Águila. KM-377.11. Condición: Fine. 

Ligeramente Escaso. 39 MM  26.9 GR. Precio estimado entre $700.00  y  $750.00               Precio de 

arranque: $650.00 

Lote 141: 8 Reales Oaxaca 1878 Ae, Limpiada. KM-377.11. Condición: Xf. Ligeramente Escaso. 39 MM  

26.8 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 
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Lote 142: 8 Reales Oaxaca 1885 Ae, Golpecitos En Canto. KM-377.11. Condición: Vf. Ligeramente 

Escaso. 39 MM  26.8 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 143: 8 Reales Oaxaca 1891 En, Marcas De Bolsa. KM-377.11. Condición: Xf. Ligeramente Escaso. 39 

MM  26.8 GR. Precio estimado entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 144: 8 Reales Pi 1874 Mh. KM-377.12. Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escaso. 39 MM  27 GR. 

Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 145: 8 Reales Zs 1862 Vl. KM-377.13. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 39 MM  26.9 GR. Precio 

estimado entre $600.00  y  $650.00               Precio de arranque: $500.00 

 

REPU BLICA SISTEMA DECIMAL 

 

 

 

 

 

Lote 146: 1 Centavo Slp 1863. KM-390.1. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 27 MM  9.8 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 147: 1 Centavo Mo 1869, Primer Año Y Como Tal Muy Buscado. KM-391.6. Condición: Vg/Fine. 

Ligeramente Escaso. 26 MM  8 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de 

arranque: $200.00 
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Lote 148: 1 Centavo Mo 1889, Bastante Brillo. KM-391.6. Condición: Au+. Ligeramente Escaso. 26 MM  

7.9 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 149: 1 Centavo Mo 1890 "0 Tapado". KM-391.6. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escaso. 26 MM  

8 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 150: 1 Centavo Mo 1890 Rastros De Brillo. KM-391.6. Condición: Au. Ligeramente Escaso. 26 MM  

8 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 151: 1 Centavo Mo 1890/89. KM-391.6. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escaso. 26 MM  8 GR. 

Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 152: 1 Centavo Mo 1897 Rastros De Brillo. KM-391.6. Condición: Au/Unc. Ligeramente Escaso. 26 

MM  8 GR. Precio estimado entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

 

 

 

 

 

Lote 153: 1 Centavo Mo 1897 Brillo Casi Completo, Precioso! último centavo de esta serie. KM-391.6. 

Condición: Bu. Escaso. 26 MM  8 GR. Precio estimado entre $1,300.00  y  $1,500.00               Precio de 

arranque: $1,250.00 

Lote 154: 1 Centavo Cn 1897 "N" Larga. KM-391. Condición: Xf+. Ligeramente Escaso. 26 MM  8 GR. 

Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $250.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 155: 1 Centavo Mo 1898, Único Centavo De Esta Serie Y Último En Tamaño Grande. Rastros De 

Brillo. KM-393. Condición: Au/Unc. Ligeramente Escaso. 26 MM  8 GR. Precio estimado entre $850.00  y  

$1,000.00               Precio de arranque: $850.00 
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Lote 156: 1 Centavo Zs 1880. KM-391.9. Condición: Vg. Ligeramente Escaso. 26 MM  8 GR. Precio 

estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $200.00 

 

 

 

 

Lote 157: 1 Centavo Cn 1903, Atractiva. KM-394. Condición: Au. Ligeramente Escaso. 20 MM  3 GR. 

Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 158: 5 Centavos Mo 1872, Año Escaso. KM-398.7. Condición: F+. Ligeramente Escaso. 14 MM  1.3 

GR. Precio estimado entre $75.00  y  $80.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 159: 5 Centavos Go 1881 S, Muy Atractiva. KM-400.1. Condición: Xf+. Ligeramente Escaso. 14 MM  

1.4 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 160: 5 Centavos Go 1898 R, Águila De Oro. KM-400.1. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escaso. 14 

MM  1.3 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 161: 10 Centavos Mo (Sin La O En La Ceca Por Lo Que Se Ve Mm) 1904 M. KM-404.2. Condición: 

Fine. Ligeramente Escaso. 17 MM  2.7 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de 

arranque: $75.00 

Lote 162: 10 Centavos Pi 1889/7 R. KM-403.9. Condición: Fine. Ligeramente Escaso. 17 MM  2.6 GR. 

Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 163: 10 Centavos Zs 1879 S. KM-403.10. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escaso. 17 MM  2.7 GR. 

Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 164: 10 Centavos Zs 1892 Z/G, Atractiva. KM-403.10. Condición: Xf. Ligeramente Escaso. 17 MM  

2.7 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 165: 25 Centavos Cn 1892/0 M fecha escaso. KM-406.2. Condición: Fine. Ligeramente Escaso. 25 

MM  6.6 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 166: 25 Centavos Do 1887 C. KM-406.3. Condición: Vf. Común. 25 MM  6.6 GR. Precio estimado 

entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 167: 25 Centavos Go 1887 R. KM-406.5. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 168: 25 Centavos Go 1887 R, Fue Dorada, Atractiva Condición. KM-406.5. Condición: Au. Común. 

25 MM  6.7 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 
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Lote 169: 25 Centavos Mo 1874 M. KM-406.7. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 170: 25 Centavos Mo 1884 M, Centros Débiles, Precioso!! KM-406.7. Condición: Au/Unc. 

Ligeramente Escaso. 26 MM  6.8 GR. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de 

arranque: $1,200.00 

Lote 171: 25 Centavos Mo 1885 M. KM-406.7. Condición: Vf. Común. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $165.00 

Lote 172: 25 Centavos Mo 1886 M. KM-406.7. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.7 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

 

 

 

 

 

Lote 173: 25 Centavos Mo 1887 M, Precioso!! Campos Tipo Espejo. KM-406.7. Condición: Bu. 

Ligeramente Escaso. 26 MM  6.8 GR. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de 

arranque: $1,200.00 

Lote 174: 50 Centavos As 1875 L. primera fecha de esta serie. KM-407. Condición: Fine. Ligeramente 

Escaso. 30 MM  13.3 GR. Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 175: 50 Centavos Cn 1885/83 M/H fecha escasa! KM-407.2. Condición: Vg/Fine. Ligeramente 

Escaso. 30 MM  13.3 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 176: 50 Centavos Go 1870 S. KM-407.2. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escaso. 30 MM  13.3 GR. 

Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $250.00 



 

Casa Atraddis                            28 
 

 

 

 

 

Lote 177: 50 Centavos Pi 1884 H fecha escasa! KM-406.8. Condición: Fine. Escaso. 30 MM  13.4 GR. 

Precio estimado entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

 

 

 

 

 

Lote 178: 1 Peso Oa 1872 A Chica, Error Troquel Quebrado "Cud" En Canto Del Águila error muy escaso 

en estas piezas. KM-408.6. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 37 MM  27 GR. Precio estimado entre 

$700.00  y  $750.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 179: 1 Peso Zs 1871 H. KM-409.3. Condición: Vf. Común. 37 MM  26.9 GR. Precio estimado entre 

$450.00  y  $475.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 180: 1 Peso Mo 1898 Am, Muy Atractiva retroquelación para el gobierno chino en 1949. KM-409.2. 

Condición: Au/Unc. Común. 37 MM  27 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio de 

arranque: $500.00 

Lote 181: 1 Peso Oro Mo 1898/7, Rayoncitos En Anverso. KM-410.5. Condición: Xf. Ligeramente Escaso. 

14 MM  1.7 GR. Precio estimado entre $1,100.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $1,000.00 

 

REVOLUCIO N 

Lote 182: 20 Centavos Aguascalientes 1915, Canto Estriado. GB-26. Condición: Vf+. Ligeramente 

Escaso. 30 MM  10.5 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 183: 1 Centavo Durango 1914, Cobre. KM-625. Condición: F/Vf. Común. 20 MM  3.7 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote 184: 5 Centavos Durango 1914, Cobre. KM-631. Condición: Vf. Común. 23 MM  5.5 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 185: 5 Centavos Durango 1915, Latón. GB-139. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.9 GR. Precio 

estimado entre $60.00  y  $80.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 186: 10 Centavos Atlixtac, 1915 Guerrero, Cobre, Canto Liso. GB-143. Condición: F/Vf. Común. 27 

MM  10.1 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 187: 10 Centavos Guerrero 1915, Cobre, Canto Liso, Cospel Normal. GB-185. Condición: Fine. 

Común. 28 MM  8.3 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

 

 

 

 

 

Lote 188: 5 Centavos Taxco 1915, Guerrero, Canto Liso. GB-226. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 28 

MM  5.8 GR. Precio estimado entre $600.00  y  $700.00               Precio de arranque: $550.00 

Lote 189: 2 Pesos Guerrero 1914, Águila Radeada. GB-214. Condición: Vf. Común. 39 MM  26.1 GR. 

Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 190: 1 Centavo Mo 1915 "Zapatista" debilidad usual en águila. GB-256, KM416. Condición: Xf/Au. 

Común. 16 MM  1.5 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 191: 2 Centavos Mo 1915 "Zapatista". GB-257, KM420. Condición: Au. Común. 16 MM  1.5 GR. 

Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 192: 2 Centavos Jalisco 1915 Canto Liso descentrada como llega a pasar en estas piezas. GB-240. 

Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escaso. 20 MM  3.3 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote 193: 5 Centavos Jalisco 1915 Canto Liso. GB-240. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 25 MM  8.3 

GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 
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Lote 194: 5 Centavos Tenancingo 1915, Edomex. Aun con zonas parcialmente rojizas. GB-259. 

Condición: Xf/Au. Ligeramente Escaso. 19 MM  2.5 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               

Precio de arranque: $500.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 195: 20 Centavos Morelos 1915 reverso picado como se ven en algunas piezas de esta ceca. GB-

277. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 25 MM  5.2 GR. Precio estimado entre $650.00  y  $750.00               

Precio de arranque: $650.00 

Lote 196: 50 Centavos Morelos 1915, Canto Liso, Cospel Delgado. GB-279. Condición: Fine. Ligeramente 

Escaso. 29 MM  6.8 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 197: 10 Centavos Oaxaca 1915. Hace Tiempo Fue Limpiada canto con cordoncillo. GB-310. 

Condición: Xf/Au. Común. 26 MM  7.4 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $115.00               Precio de 

arranque: $100.00 

Lote 198: 10 Centavos Oaxaca 1915. Rastros De Brillo, Atractiva. GB-313. Condición: Unc. Común. 26 

MM  7.4 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $125.00               Precio de arranque: $125.00 
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Lote 199: 20 Centavos Oaxaca 1915. Diseño De 20 Pesos Oro variedad muy buscada y escaso. GB-333. 

Condición: F/Vf. Escaso. 27 MM  10.8 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de 

arranque: $300.00 

Lote 200: 1 Peso Oaxaca 1915. Canto Con Cordoncillo variedad ligeramente escaso. GB-347. Condición: 

Vf+. 26 MM  7.2 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $850.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 201: 1 Peso Oaxaca 1915 ligera pátina ámbar/rosada. GB-346. Condición: Xf. Común. 26 MM  7.8 

GR. Precio estimado entre $600.00  y  $650.00               Precio de arranque: $550.00 

Lote 202: 20 Centavos Chiconcuautla 1915, Puebla, bastante brillo brigada Francisco I Madero. Variedad 

leyendas ascendentes. GB-384. Condición: Unc. Común. 27 MM  9.2 GR. Precio estimado entre $225.00  

y  $250.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 203: 20 Centavos Chiconcuautla 1915 única variedad con este reverso! GB-387. Condición: Vf/Xf. 

Común. 29 MM  9.8 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 204: 1 Peso De Sinaloa, Plata Vaciada En Molde De Arena consideradas como las primeras 

monedas revolucionarias. GB-406. Condición: Vg. Ligeramente Escaso. 39 MM  27.6 GR. Precio 

estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $1,000.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 205: 1 Centavo Origen Desconocido 1910, Cobre Sánchez garza las cataloga en gato, y otros en 

puebla, Amaya la incluye en el df. AMAYA DF-5, SG-142C. Condición: Vg. Escaso. 20 MM  2.1 GR. Precio 

estimado entre $2,000.00  y  $2,250.00               Precio de arranque: $2,000.00 
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ME XICO SIGLO XX-XXI 

 

 

 

 

 

Lote 206: 1 Centavo 1912, Rastros De Brillo. KM-415. Condición: Unc. Común. 20 MM  3.1 G. Precio 

estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 207: 1 Centavo 1914. KM-415. Condición: Unc. Común. 20 MM  3 GR. Precio estimado entre 

$200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 208: 1 Centavo 1925 muy escaso en alta condición. KM-415. Condición: Xf/Au. Ligeramente 

Escaso. 20 MM  3 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 209: 2 Piezas En Lote 1 Centavo 1972/2 Y 1973, Brillantes sobrefecha ligeramente escaso y la 

última fecha en que se emitió un centavo mexicano. KM-418. Condición: Bu. Ligeramente Escaso.   1.5 

GR. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 210: 2 Centavos 1906. KM-419. Condición: Au/Unc. Común. 25 MM  6 GR. Precio estimado entre 

$750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 211: 2 Centavos 1925 múltiples talloncitos de limpieza. KM-419. Condición: Xf/Au. Común. 25 MM  

6 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

 

 

 

 

 

Lote 212: 2 Centavos 1926, Hermoso Tono Ocre Dorado. KM-419. Condición: Bu. Ligeramente Escaso. 

25 MM  6 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 
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Lote 213: 2 Centavos 1928, Rastros De Brillo, Atractiva. KM-419. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 

25 MM  6 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 214: 2 Centavos 1929, Limpiada, Fecha Escaso posible corrosión por acido en ambas caras. KM-419. 

Condición: Vg. Ligeramente Escaso. 25 MM  5.6 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote 215: 5 Centavos 1914 Níquel, Muy Atractiva. KM-421. Condición: Au/Unc. Común. 20 MM  5 GR. 

Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 216: 5 Centavos 1914, Cobre, Atractiva. KM-422. Condición: Xf+. Común. 28 MM  9 GR. Precio 

estimado entre $750.00  y  $850.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 217: 5 Centavos 1915, Alguna Vez Limpiada. KM-422. Condición: Au. Común. 28 MM  9 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $200.00 
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Lote 218: 5 Centavos 1938, Bastante Brillo, Fecha Clave De Esta Serie. KM-423. Condición: Unc. 

Ligeramente Escaso. 20 MM  4 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de 

arranque: $700.00 

Lote 219: 5 Centavos 1954 Josefita Mediana Sin Punto, Atractiva. KM-426. Condición: Xf+. Escaso. 20 

MM  3.9 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 220: 5 Centavos 1954 Josefita Mediana Con Punto, Atractiva. KM-426. Condición: Xf. Escaso. 20 

MM  3.9 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $500.00               Precio de arranque: $500.00 

 

 

 

 

 

Lote 221: 10 Centavos 1913 Plata 0.800, Hermosa! KM-428. Condición: Unc. Común. 18 MM  2.5 GR. 

Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 222: 10 Centavos 1914 Plata 0.800, Hermosa! KM-428. Condición: Unc. Común. 18 MM  2.5 GR. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 223: 10 Centavos 1935 Cobre, Rastros De Brillo, Muy Bonita. KM-430. Condición: Unc. Ligeramente 

Escaso. 30 MM  12 GR. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: 

$1,000.00 

Lote 224: 20 Centavos 1944. KM-439. Condición: Au. Común. 28 MM  9.9 GR. Precio estimado entre 

$25.00  y  $30.00               Precio de arranque: $20.00 
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Lote 225: 20 Centavos 1973 "Mula", Prácticamente Brillo Total Variedad Muy Escaso En Alta Condición 

el águila no es de la moneda de 20 centavos, más bien es la de un peso, se puede observar en la 

tipografía de la letra "t" y "m". Reportada por primera vez en 1999. Se han reportado sólo 10 piezas sin 

circular con brillo!! KM-439. Condición: Bu. Escaso. 28 MM  10 GR. Precio estimado entre $2,000.00  y  

$2,500.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 226: 50 Centavos 1905 Plata 0.800. KM-445. Condición: Xf+. Ligeramente Escaso. 30 MM  12.4 GR. 

Precio estimado entre $300.00  y  $300.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 227: 50 Centavos 1912 Plata 0.800. KM-445. Condición: Xf+. Ligeramente Escaso. 30 MM  12.4 GR. 

Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 228: 50 Centavos 1919 Plata 0.800, Muy Atractiva. KM-446. Condición: Au/Unc. Escaso. 27 MM  9 

GR. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $500.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 229: 50 Centavos 1925, Plata 0.720, Muy Difícil En Esta Condición, Hermosa! KM-447. Condición: 

Au/Unc. Escaso. 27 MM  8.3 GR. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de 

arranque: $1,250.00 

Lote 230: 50 Centavos 1935 Plata 0.420. KM-448. Condición: Unc. Común. 27 MM  8 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 231: 50 Centavos 1938, Fecha Clave. KM-447. Condición: F/Vf. Escaso. 27 MM  8.3 GR. Precio 

estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de arranque: $650.00 
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Lote 232: 50 Centavos 1942, Plata 0.720, Escurridiza En Esta Condición, Hermosa! KM-447. Condición: 

Au/Unc. Escaso. 27 MM  8.3 GR. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: 

$175.00 

Lote 233: 50 Centavos 1955 Rastros De Brillo. KM-450. Condición: Unc. Común. 32 MM  14 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 234: 50 Centavos 1956 Cobre Con Brillo. KM-450. Condición: Unc. Común. 32 MM  14 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $115.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 235: 1 Peso 1910 Caballito. KM-453. Condición: Vf/Xf. Común. 39 MM  27 GR. Precio estimado 

entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 236: 1 Peso 1911 Caballito, Rayo Largo. KM-453. Condición: Xf. Común. 39 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $700.00  y  $750.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 237: 1 Peso 1913 Caballito. KM-453. Condición: Xf. Común. 39 MM  27 GR. Precio estimado entre 

$700.00  y  $800.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 238: 1 Peso 1918/7 Plata 0.800. KM-454. Condición: F/Vf. Escaso. 34 mm  18 GR. Precio estimado 

entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 239: 1 Peso 1919 Plata 0.800. KM-454. Condición: F+. Común. 34 mm  17.8 GR. Precio estimado 

entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $235.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 240: 1 Peso 1920/10 Plata 0.720 sobrefecha complicada de conseguir. KM-455. Condición: F/Vf. 

Común. 34 mm  16.6 gr. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 241: 1 Peso 1922 Plata 0.720. KM-455. Condición: Vf+. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio estimado 

entre $160.00  y  $180.00               Precio de arranque: $160.00 

Lote 242: 1 Peso 1925 Plata 0.720. KM-455. Condición: Xf+. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio estimado 

entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 243: 2 Piezas En Lote 1 Peso 1932 9 Abierto Y 9 Cerrado. KM-455. Condición: Xf+. Común. 34 mm  

16.5 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $400.00               Precio de arranque: $250.00 
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Lote 244: 5 Pesos 1950, Plata 0.720 Ferrocarril, Golpecitos En Canto. KM-466. Condición: Xf. Común. 40 

MM  27.7 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 245: 5 Pesos 1957 Plata 0.720 Año De Juárez. KM-470. Condición: Bu. Común. 36 MM  18 GR. 

Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 246: 25 Peso 1968, Plata 0.720, Olimpiadas, Campos Proof-Like. KM-479.1. Condición: Unc. Común. 

38 MM  22.5 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 247: 100 Pesos Encuentro De Dos Mundos 1991 proof en perfecto estado. KM-540. Condición: 

Proof. Común. 39 MM  27 GR. Precio estimado entre $475.00  y  $500.00               Precio de arranque: 

$475.00 

Lote 248: 5 Pesos, Galeón De Acapulco 2003 en su estuche original, proof en perfecto estado. KM-678. 

Condición: Proof. Común. 40 MM  27 GR. Precio estimado entre $650.00  y  $700.00               Precio de 

arranque: $650.00 

 

 

 

 

 

Lote 249: 5 Pesos 1994, Tortuga Marina, Serie Iberoamericana "Ío" talloncitos de limpieza en campos. 

KM-588. Condición: Unc. Escaso. 39 MM  27 GR. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               

Precio de arranque: $1,000.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 250: 5 Peso 1998, Lobo, Plata talloncitos de limpieza en campos. KM-627. Condición: Unc. 

Ligeramente Escaso. 40 MM  31 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de 

arranque: $750.00 
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Lote 251: 5 Pesos 2008, Disciplinas De Oro Olímpico, Serie Iberoamericana "Vi" en su estuche original, 

proof en perfecto estado. KM---. Condición: Proof. Ligeramente Escaso. 39 MM  27 GR. Precio estimado 

entre $725.00  y  $725.00               Precio de arranque: $725.00 

 

 

 

 

 

Lote 252: 5 Pesos 2010, "Monedas Históricas", Serie Iberoamericanas "VII" en su estuche original, 

proof en perfecto estado. KM---. Condición: Proof. Ligeramente Escaso. 39 MM  27 GR. Precio estimado 

entre $775.00  y  $775.00               Precio de arranque: $775.00 

Lote 253: 1 Onza 1996, Piquetitos Y Golpecitos En Canto Y Campos primer año de esta breve serie de 4 

fechas. Siempre en demanda. KM-613. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escaso. 40 MM  31.1 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $400.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 254: 1 Onza 1997, Piquetitos Y Golpecitos En Canto Y Campos limpiada. KM-613. Condición: Xf. 

Ligeramente Escaso. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $375.00               Precio de 

arranque: $350.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 255: 1 Onza 1998, La Clave De La Familia De Onzas De Plata Libertad Y Del Ángel, Muy Demandada. 

KM-613. Condición: Au/Unc. Escaso. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado entre $1,500.00  y  $2,000.00               

Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 256: 1 Onza 1999, La Más Cara De Toda La Serie, posiblemente llegue a sustituir muy pronto a la 

onza de 1998 en demanda, último año de esta serie. KM-613. Condición: Au. Escaso. 40 MM  31.1 GR. 

Precio estimado entre $1,500.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 257: 1 Onza 2000 primer año de esta última serie. KM-639. Condición: Au/Unc. Ligeramente 

Escaso. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 
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Lote 258: 1 Onza 2001. KM-639. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado 

entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 259: 1 Onza 2002. KM-639. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado 

entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 260: 1 Onza 2003. KM-639. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado 

entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

 

PRUEBAS Y ERRORES 

 

 

 

 

 

 

Lote 261: Prueba 5 Pesos Cobre 1983. PN---. Condición: Unc. Rara. 27 MM  10 GR. Precio estimado 

entre $12,000.00  y  $13,500.00               Precio de arranque: $12,000.00 

Lote 262: 10 Centavos 1979 Descentrado 10%. KM-434.1. Condición: Bu. Ligeramente Escaso. 15 MM  

1.6 GR. Precio estimado entre $60.00  y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 263: 20 Centavos 1981 Descentrado 50%. KM-442. Condición: Bu. Ligeramente Escaso. 20 MM  3 

GR. Precio estimado entre $60.00  y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 

 

 

 

 

 

Lote 264: 20 Centavos 1981 Muesca Descentrada (Indented Off-Center) "Encasuelado". KM-442. 

Condición: Bu. Ligeramente Escaso. 20 MM  3 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               

Precio de arranque: $100.00 
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Lote 265: 50 Centavos (1970-1983), Descentrada 40%. KM-452. Condición: Bu. Ligeramente Escaso. 25 

MM  6.5 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $80.00               Precio de arranque: $60.00 

 

 

 

 

 

Lote 266: 50 Centavos 1980, Doble Golpe, 2Da Acuñación Descentrada 30% muy atractivo error y muy 

buscado como tal. KM-452. Condición: Unc. Escaso. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado entre $750.00  y  

$1,000.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 267: 1 Peso (1970-1983) Descentrada 35% sorprendentemente con huellas de haber circulado. 

KM-460. Condición: Vf+. Ligeramente Escaso. 29 MM  8.9 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               

Precio de arranque: $75.00 

Lote 268: 5 Pesos 1977 Descentrado 25% canto con leyendas. KM-472. Condición: Au/Unc. 

Ligeramente Escaso. 33 MM  14 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de 

arranque: $100.00 

 

 

 

 

 

Lote 269: 5 Pesos 1977, Troquelado En Cospel Equivocado (10 Pesos Heptagonal) error clásico en la 

numismática mexicana, error de cospeles. KM-477.1. Condición: Unc. Escaso. 30 MM  10 GR. Precio 

estimado entre $500.00  y  $650.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 270: 5 Pesos 1980, Descentrada 20%, Canto Con Leyendas brillo total, muy atractiva. KM-485. 

Condición: Bu. Ligeramente Escaso. 27 MM  10.1 GR. Precio estimado entre $115.00  y  $125.00               

Precio de arranque: $100.00 

Lote 271: 10 Pesos 1976, Descentrada 15%. Marcas De Circulación. KM-477.1. Condición: Vf. 

Ligeramente Escaso. 30 MM  10 GR. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de 

arranque: $60.00 
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Lote 272: 10 Pesos 1979, Descentrada 15%, Brillo Completo. KM-477.2. Condición: Bu. Ligeramente 

Escaso. 30 MM  14 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 273: 20 Pesos 1981, Descentrado 10%. KM-486. Condición: Bu. Ligeramente Escaso. 32 MM  15.2 

GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 274: 50 Pesos (1982-1984) Descentrado 95% sorprendente porcentaje descentrado. KM-490. 

Condición: Au/Unc. Ligeramente Escaso. 39 MM  19.8 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               

Precio de arranque: $125.00 

Lote 275: 50 Pesos 1985, Descentrada 10% error muy escaso en esta denominación, brillo total. KM-

495. Condición: Bu. Ligeramente Escaso. 23 MM  8.5 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $125.00 

Lote 276: 100 Pesos 1984, Descentrado 15% Canto Liso evidente e circulación de esta pieza. KM-493. 

Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 26 MM  11.5 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               

Precio de arranque: $75.00 

 

 

 

 

 

Lote 277: 200 Pesos 1986, Mundial De Futbol, Descentrada 20% error muy escaso en esta 

denominación!! KM-525. Condición: Xf. Escaso. 30 MM  17.1 GR. Precio estimado entre $150.00  y  

$175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 278: 500 Pesos 1987, Descentrada 10% Canto Liso brillo total. KM-529. Condición: Bu. Ligeramente 

Escaso. 29 MM  12.6 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 279: 1000 Pesos 1988, Descentrada 10%, Canto Liso evidentes marcas de circulación. KM-536. 

Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 32 MM  14.8 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               

Precio de arranque: $75.00 

 

 

 

 

 



 

Casa Atraddis                            42 
 

 

 

 

 

 

Lote 280: 5000 Pesos 1988, Descentrada 10%, Canto Liso los errores en esta denominación son muy 

escasos. KM-531. Condición: Xf. Escaso. 34 mm  33.5 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               

Precio de arranque: $125.00 

 

FICHAS 

 

 

 

 

 

Lote 281: 10 (Centavos) Licores Sa, Tijuana Baja California, Latón. GROVE-1702. Condición: Vf/Xf. 

Ligeramente Escaso. 24 MM  5.3 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de 

arranque: $300.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 282: 2 Lanz 1891, Hacienda Marentes, Campeche, Latón. GROVE-1515. Condición: Vf+. 

Ligeramente Escaso. 29 MM  9 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $1,000.00               Precio de 

arranque: $700.00 
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Lote 283: 1 Canasto De Café Hacienda Triunfo 1901, Chiapas, Latón ficha triangular de gran tamaño. 

GROVE-1991. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 24 MM  3.4 GR. Precio estimado entre $350.00  y  

$400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 284: 1 Canasto De Café Hacienda Triunfo 1899, Chiapas, Latón ficha cuadrada de gran tamaño. 

GROVE-1989. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 25 MM  3.4 GR. Precio estimado entre $350.00  y  

$400.00               Precio de arranque: $300.00 

 

 

 

 

 

Lote 285: Ficha De Transporte, 25 Cts., Bueno Por Un Pasaje, Ávalos Chihuahua latón. VERREY-TRANS-

10. Condición: Vf/Xf. Muy Escaso. 18 MM  2.5 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $1,000.00               

Precio de arranque: $700.00 

 

 

 

 

 

Lote 286: 100 Centavos, Mineral De Uruachic 1873, Chihuahua, Rascón Hermanos curiosa 

denominación, 100 centavos en lugar de un peso. GROVE-1754. Condición: Vf+. Escaso. 35 MM  10.9 

GR. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 287: 55 Y Monograma Gr Sobre 10 Centavos De Chihuahua fichas atribuidas a Jalisco. NO 

CATALOGADA. Condición: Fine. Común. 25 MM  6.1 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               

Precio de arranque: $125.00 
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Lote 288: Ficha 50 (Centavos) Festival De Caridad En Honor A Porfirio Díaz, 30 De Octubre De 1898 

posiblemente única familia de fichas con la efigie de Porfirio Díaz. GROVE P-120B. Condición: Fine. 

Escaso. 22 MM  5.2 GR. Precio estimado entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 289: 1910 República Mexicana Centenario Labadie 1810-1910 argolla removida, rastros de brillo. 

GB-406B. Condición: Au/Unc. Ligeramente Escaso. 22 MM  4 GR. Precio estimado entre $325.00  y  

$350.00               Precio de arranque: $325.00 

Lote 290: G Loshe Y Ca. Sucs, Antigua Ferretería Y Mercería De La Palma, Df, 1892, Latón reverso muy 

desgastado. RULAU-DF-165. Condición: Fine. Ligeramente Escaso. 35 MM  11.8 GR. Precio estimado 

entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 291: Alp (Agusto L Peón) No 10 Yucatán, Latón. GROVE-1393. Condición: Xf. Común. 21 MM  3.2 

GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 292: Hacienda Troncoso, Zacatecas, Madera sin numeral en reverso. RULAU-ZAC-13. Condición: 

Vf+. Ligeramente Escaso. 26 MM  2.1 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de 

arranque: $350.00 

 

 

 

 

 

Lote 293: Ficha Luis Parra 10 (Centavos?) Sobre Centavo Porfirista. NO CATALOGADA. Condición: Fine. 

Ligeramente Escaso. 25 MM  6.8 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de 

arranque: $300.00 

Lote 294: Ficha $100 Pesos Valor En Mercancías, El Palacio De Hierro, Folio 1352, Cobre Niquelado, 

Limpiada posiblemente de los años 70's-80's. existen muy pocas fichas foliadas, un servidor sólo conoce 

otro caso con una ficha de Aguascalientes. NO CATALOGADA. Condición: Vg. Ligeramente Escaso. 40 

MM  34 gr. Precio estimado entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $250.00 
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Lote 295: Ficha 1/4, Con Resellos De Cruces, Cobre sin identificar. NO CATALOGADA. Condición: Fine. 

Escaso. 25 MM  5.1 gr. Precio estimado entre $75.00  y  $80.00               Precio de arranque: $75.00 

 

MEDALLAS 

Lote 296: 15 Piezas En Lote, Fichas Distintas De La SCH. 13 De 1980, 1 De 1983 Y 1 De 1985: 5 de 

culturas precolombinas, 4 de diseños de águilas, 2 de troqueladoras, 4 diseños varios, condición 

promedio au/unc. NO CATALOGADA. Condición: Au. Ligeramente Escaso. 20 MM  3 GR. Precio estimado 

entre $150.00  y  $300.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 297: El Ayuntamiento Constitucional De México, Exposición Municipal 1874, Bronce, "al merito", 

rastros del baño dorado. GROVE-E-84B. Condición: Vg/Fine. Escaso. 45 MM  40.5 GR. Precio estimado 

entre $300.00  y  $400.00               Precio de arranque: $200.00 

 

 

 

 

 

Lote 298: 1896 Traslado De La Campana A Palacio Nacional Siendo Presidente Porfirio Díaz, Latón. 

GROVE-313B. Condición: Vf. Ligeramente Escaso. 30 MM  8.8 GR. Precio estimado entre $800.00  y  

$850.00               Precio de arranque: $700.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 299: Bolo Carmen Rafaela Nació El 29 De Mayo De 1912 no catalogada. COMO GROVE PB-31BP. 

Condición: Vf. Escaso. 18 MM  2.4 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de 

arranque: $185.00 
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Lote 300: Chapultepec 13 De Septiembre 1847-1947, Rastros De Brillo, Cobre. GROVE-554B. Condición: 

Au. Común. 34 mm  14. 7 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: 

$150.00 

Lote 301: Medalla De Filipinas En Conmemoración De La Visita De Diosdano En México, López Mateos 

1964, medalla extranjera con motivo mexicano. -----. Condición: Vf+. Escaso. 38 MM  36 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 302: Medalla Banco Capitalizador De Ahorros 1943, Bronce. GROVE B-26B. Condición: Xf. Común. 

38 MM  21.2 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $300.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 303: Primer Centenario Del Banco De Londres Y México 1964 Bronce. GROVE B-65B. Condición: 

Vf+. Común. 33 X 70 MM  47 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: 

$100.00 

 

 

 

 

 

Lote 304: Facultad De Química, UNAM, 1916-1966, Juan Salvador Agraz, Director Fundador cobre. NO 

CATALOGADA. Condición: Vf/Xf. Escaso. 30 MM  16.1 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               

Precio de arranque: $200.00 

Lote 305: 10 Centavos 1969, Plata Dorada(?) posible arra con diseño de 10 centavos gorro frigio. NO 

CATALOGADA. Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escaso. 16 MM  4.6 GR. Precio estimado entre $100.00  y  

$125.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 306: Rescate Del Claustro, Sor Juana Inés De La Cruz 1974 plata. NO CATALOGADA. Condición: Xf. 

Ligeramente Escaso. 40 MM  30 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de 

arranque: $450.00 
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Lote 307: Heroica Escuela Naval, Cuerpo General, Plata muy atractivo diseño. NO CATALOGADA. 

Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 38 MM  30.1 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $500.00               

Precio de arranque: $500.00 

Lote 308: 2 Piezas En Lote, 25 Y 30 Años De Servicio. Plata SEP. dos pequeñas medallas. NO 

CATALOGADA. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 1.6 MM  1.5 GR. Precio estimado entre $100.00  y  

$150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 309: 25 Años De Servicio SEP, Plata tamaño corona. NO CATALOGADA. Condición: Unc. 

Ligeramente Escaso. 38 MM  28 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de 

arranque: $350.00 

Lote 310: Gobierno Del Estado De México, Rafael Ramírez reverso en blanco terminado satín, anverso 

en espejo. NO CATALOGADA. Condición: Proof. Ligeramente Escaso. 38 MM  28.4 GR. Precio estimado 

entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $375.00 

 

 

 

 

 

 

Lote 311: Monumentos De Toluca, Fuente Del Centenario, Latón anverso con 8 reales em 1830. NO 

CATALOGADA. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 38 MM  27 GR. Precio estimado entre $225.00  y  

$250.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 312: Sociedad Numismática De México, Conmemoración De La Moneda 1974 moneda provisional 

de zacatecas. LGW-MM6. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 38 MM  25 GR. Precio estimado entre 

$500.00  y  $500.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 313: Sociedad Numismática De Nuevo León, 1974, Plata fray Servando teresa de Mier. NO 

CATALOGADA. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 39 MM  25.5 GR. Precio estimado entre $500.00  y  

$500.00               Precio de arranque: $450.00 
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Lote 314: Sociedad Numismática De Nuevo León, 1975, Plata Alfonso reyes mexicano universal. NO 

CATALOGADA. Condición: Unc. Ligeramente Escaso. 39 MM  25.5 GR. Precio estimado entre $500.00  y  

$500.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 315: Caja De Agua San Luis Potosí, Casa De Moneda De México 1997. Latón. NO CATALOGADA. 

Condición: Proof. Ligeramente Escaso. 42 MM  28 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               

Precio de arranque: $250.00 

Lote 316: Masonería Mexicana, 1945 Año De La Unificación, Latón sólo 500 piezas troqueladas, menos 

vista que la troquelada en plata. GB-M34B. Condición: Vf. Escaso. 29 MM  10 GR. Precio estimado entre 

$400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 317: Medalla De Gran Tamaño Femsa, Subsidiarias Del Grupo Visa, Coca-Cola Company 5/04/1993 

cobre. NO CATALOGADA. Condición: Xf. Ligeramente Escaso. 68 MM  143 GR. Precio estimado entre 

$150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 318: Medalla Judía De Gran Tamaño Rey David Tocando La Lira, 1991, Latón Con Acrílico 1991. NO 

CATALOGADA. Condición: Vf+. Escaso. 70 MM  144 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $750.00               

Precio de arranque: $500.00 

Lote 319: Medalla Expo Industrial 86, San Nicolás De Los Garza, Nuevo León, Plástico. SIN CATALOGAR. 

Condición: Xf. Ligeramente Escaso. 55 MM  11 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $185.00 

 

 

FIN DE LA SUBASTA 

MUCHAS GRACIAS 


